



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 04/2025 - PREN/RIFB/IFBRASÍLIA

EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAÇÃO NO PROJETO PROFUNSIONÁRIO

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 846/Reitoria/IFB de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 145 de 01 de agosto de 2023, Seção 2, Página 36, no uso de suas atribuições legais resolve:

RETIFICAR o Edital de Seleção de Bolsista para atuação no Projeto Profunسیونário com o objetivo de selecionar Técnicos-Administrativos em Educação (TAE) e professores do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) vinculados ao IFB para exercerem a função de Design Educacional/Design Instrucional:

ONDE SE LÊ:

6.1.2. Possuir experiência profissional comprovada de, no mínimo, 06 (seis) meses de atuação profissional em Designer Instrucional/Educacional na Educação a Distância, no setor público ou privado, devidamente comprovada por meio de declaração, atestados de capacidade técnica, registro na carteira de trabalho profissional (CTPS) ou publicações no Diário Oficial da União (DOU);

LEIA-SE:

6.1.2. Possuir experiência profissional comprovada de no mínimo, 06 (seis) meses de atuação profissional em Educação a Distância, no setor público ou privado, devidamente comprovada por meio de declaração, atestados de capacidade técnica, registro na carteira de trabalho profissional (CTPS) ou publicações no Diário Oficial da União (DOU);

ONDE SE LÊ:

7.1. As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico (<https://ifb.edu.br/certames/bolsistas>), no período entre 18hs do dia **17 de fevereiro de 2025 às 18hs do dia 05 de março de 2025**, observado o horário oficial de Brasília-DF. Após o horário estipulado, não será possível concluir a inscrição.

LEIA-SE:

7.1. As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico (<https://ifb.edu.br/certames/bolsistas>), no período entre 18hs do dia **17 de fevereiro de 2025 às 18hs do dia 17 de março de 2025**, observado o horário oficial de Brasília-DF. Após o horário estipulado, não será possível concluir a inscrição.

ONDE SE LÊ:

10. Cronograma do Processo seletivo

ETAPA	DATA
Período de Inscrições por meio do link: https://forms.gle/GVrqXBpMbGpqr4RK9	17/2/2025 a 05/03/2025
Avaliação Curricular e Documental: Etapas 1 e 2	06 a 07/03/2025
Previsão do Resultado Preliminar do Processo Seletivo	10/03/2025

Pedido de recursos	11 e 12/032025
Análise dos recursos	13/3/2025
Previsão do Resultado Final do Processo Seletivo	14/3/2025
Entrega da documentação para contratação	17 a 20//3/2025
Previsão de início do trabalho	21/3/2025

LEIA-SE:

10. Cronograma do Processo seletivo

ETAPA	DATA
Período de Inscrições por meio do link: https://forms.gle/GVrqXBpMbGpqr4RK9	17/2/2025 a 17/03/2025
Avaliação Curricular e Documental: Etapas 1 e 2	18 a 19/03/2025
Previsão do Resultado Preliminar do Processo Seletivo	20/03/2025
Pedido de recursos	21/03/2025
Análise dos recursos	24/3/2025
Previsão do Resultado Final do Processo Seletivo	25/3/2025
Entrega da documentação para contratação	27 a 28/03/2025
Previsão de início do trabalho	31/3/2025

Brasília, 06 de março de 2025

(documento assinado eletronicamente)

ROSA AMÉLIA PEREIRA DA SILVA

Pró-reitora de Ensino

Portaria nº 846/2023, de 31/07/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amelia Pereira da Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREN**, em 06/03/2025 12:04:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 602542

Código de Autenticação: b70a36d82b



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154